

## ईएचसी योजना और कोविड -19 - परिवर्तन हर किसी को पता होना चाहिए

1 मई 2020 को सरकार ने EHCPs (जिसे विशेष शैक्षिक आवश्यकताएं और विकलांगता (Coronavirus) कहा जाता है) (संशोधन) विनियम 2020 कहा जाता है) के आसपास कानून और विनियमों के कुछ हिस्सों को अस्थायी रूप से घोषित किया, ये नियम 31 मई 2020 तक लागू रहेंगे लेकिन 25 सितंबर तक नहीं चल सकते 2020, सरकार द्वारा नियमित रूप से उनकी समीक्षा की जाएगी। यह फैक्टशीट आपको इन बदलावों को समझने में मदद करेगा और वे आपके / आपके बच्चे के लिए क्या मायने रखेंगे। परिवर्तन EHCP प्रक्रिया के प्रत्येक क्षेत्र में भाग में टूट जाते हैं।

ईएचसी को मूल्यांकन की आवश्यकता है: स्थानीय प्राधिकरण को अभी भी नए आकलन पर विचार करना होगा और उन्हें पूरा करना होगा। हालांकि, अगर स्थानीय प्राधिकरण समय पर सभी पेशेवर जानकारी प्राप्त नहीं कर सकता है, तो वे 20 सप्ताह की समय सीमा से अधिक हो सकते हैं। स्थानीय प्राधिकरण आपको सूचित करेगा कि क्या होने वाला है और जल्द से जल्द कोई निर्णय लेगा।

वार्षिक समीक्षा: ये अभी भी होना चाहिए, लेकिन कब और कैसे बदलना पड़ सकता है। यदि समीक्षा कोविड -19 के कारण अंतिम समीक्षा के 12 महीनों के भीतर आयोजित नहीं की जा सकती है, तो उन्हें व्यवस्थित करना संभव है जब उन्हें पकड़ना संभव हो। समीक्षाओं को एक अलग प्रारूप में आयोजित करने की आवश्यकता हो सकती है कि वे आमतौर पर किस तरह से किए जाते हैं, उदाहरण के लिए एक वीडियो कॉल पर आयोजित 'आभासी' बैठक।

ईएचसीपी में क्या है यह विस्तारित करना: स्थानीय प्राधिकरण और स्वास्थ्य निकाय को अभी भी उम्मीद है कि ईएचसीपी में क्या लिखा जाए। हालांकि, जहां कोविड -19 यह मुश्किल बनाता है, उन्हें इसे लागू करने के लिए 'उचित प्रयास' करने होंगे। यह प्रत्येक बच्चे या युवा व्यक्ति के लिए अलग होगा और इसमें स्कूल / कॉलेज के साथ एक चर्चा शामिल होगी। ऐसा करने के लिए स्थानीय प्राधिकरण और स्कूल / कॉलेज के बारे में सोचना होगा:

क्या	कहाँ पे	किस तरह	कब	किसको
EHCP म जो लिखा है, वह अलग हो सकता है।	यह हो सकता है कि यह घर, एक सामुदायिक सेटिंग या एक अलग स्कुल या कॉलेज म बदल सकता है।	कोविद -19 के आसपास स्टाफ की कमी या जोखिम के कारण कितनी बार और कब तक बदल सकता है	इसे करने के विभिन्न तरीके। यह आमने-सामने की बैठक के बजाय आभासी हो सकता है, बड़े समूह के बजाय छोटे समूह, आदि।	उस व्यक्ति म परिवर्तन जो आमतौर पर मदद करेगा। यह चिकित्सक या शिक्षक के बजाय एक शिक्षण सहायक हो सकता है।

## एक उचित प्रयास क्या है?

इसका मतलब यह है कि स्थानीय प्राधिकरण को प्रत्येक बच्चे और युवा व्यक्ति के लिए विचार करना होगा जिनके पास EHCP है जो वे यथोचित प्रदान कर सकते हैं। यह हर बच्चे या युवा लोगों के लिए अलग होगा। स्थानीय प्राधिकरण नसरी, स्कुलों और कॉलेजों के साथ काम करेगा जो यह देखने के लिए पेश किया जा सकता है कि इसकी समीक्षा की जाएगी और कोविद -19 स्थिति म बदलाव किया जाएगा।